# COMUNE DI ROCCAFORZATA Provincia di Taranto

Prot. 894

Roccaforzata, 1 6 MAR 2018

Ordinanza n. 3 /2018 Reg. Ord.

## IL SINDACO

di questo Comune,

VISTA l'istanza presentata dal Gruppo Donatori Sangue FRATES "Madonna della Camera" di Roccaforzata con sede in P.zza V. Emanuele III° n°12 c/o Circolo cittadino, acquisita al Prot. Comunale in data 14/03/2018 al n. 862, tendente ad ottenere l'autorizzazione alla sosta dell'Autoemoteca per la donazione del Sangue in PiazzaV. Emanuele III°, per il giorno 17/03/2018 dalle ore 16:00 alle ore 21:30;

VISTA l'autorizzazione rilasciata dal Vice Sindaco;

VISTA la documentazione acquisita e presentata a questo Ente;

VISTO l'art.54 del D. lgs. 267/2000;

VISTO il nuovo codice della strada (D.L.vo. 30 aprile 1992 n.285) e successivi aggiornamenti ed integrazioni ed il relativo regolamento di attuazione;

• per il giorno 17/03/2018 la sosta dell'Autoemoteca per la donazione del Sangue in Via Madonna della Camera, in Piazza V. Emanuele III°, dalle ore 16:00 alle ore 21:30

## IL DIVIETO DI TRANSITO E SOSTA

□ Piazza V. Emanuele III° (da angolo Via C. Battisti); Piazza V. Emanuele III° (da angolo Via V. Veneto); Via S. Elia (da angolo Via C. Battisti).

#### **DISPONE INOLTRE**

Che la presente ordinanza dovrà avere la massima pubblicazione nell'interno del Comune mediante apposizione di copie nei locali pubblici e tabelloni pubblicitari e verrà inserita all'Albo Pretorio dell'Ente e notifica a:

Comando Stazione Carabinieri di San Giorgio J.co; Ufficio Polizia Municipale; Al Responsabile Organizzativo – Sig. CARABOTTO Giuseppe;

Chiunque trasgredisce le norme della presente Ordinanza è soggetto alle sanzioni previste dal Codice della Strada;

### Avverte altresì

Che avverso il presente provvedimento può essere proposto ricorso ai sensi dell'art. 37, 3° del D.Lgs. 285/92 e successive modificazioni al Ministero delle Infrastrutture e Trasporti, che decide in merito, entro sessanta giorni e con le formalità stabilite nell'art. 74 del D.P.R. 495/92;

Che a norma dell'art. 3 comma 4° Legge 241/90, avverso la presente Ordinanza l'interessato potrà ricorrere entro 60 giorni dalla notifica al T.A.R. Puglia, e nei termini di 120 giorni potrà essere proposto ricorso straordinario al Presidente della Repubblica con le modalità di cui alle direttive della Presidenza del Consiglio dei Ministri del 27/10/1993, pubblicato sulla G.U. n.176 del 29/07/1993.

IL SINDACO
Dr. Vincenzo PASTORE